

本报刊登的所有广告均为信息发布,不作为合作或签订合同的依据,读者请慎重考察和咨询后再合作或签订合同,以免发生纠纷,涉及钱款更要谨慎处理,如发生任何纠纷,本报概不负责。

敦化农商银行

加强银行卡风险防控治理

为落实“断卡”行动工作部署,严厉打击出售、出租、出借银行卡或对公账户等违法犯罪行为,敦化农商银行部署银行卡风险防控治理工作,“三步走”扎实推进“断卡”行动。

广泛宣传,营造氛围。立足辖区网格图,依托农贸批发市场、商圈等客流高峰期近距离开展“进市场、进商

户”互动式宣传,发放宣传手册,耐心为客户讲解。同时宣讲出售、出借银行卡的危害、后果及电信诈骗的形式、手法和危害,开展全方位、立体式宣传,不断增强群众防范意识。

严控风险,审慎开卡。客户有办卡需求时,严格落实开户尽职调查要求,加强开户用途核实,有效识别异常开户。

引导客户关注“国家反诈中心”公众号,讲解“断卡”行动相关知识,提醒客户出租、出借、出售账户等涉嫌帮信罪,切实履行账户审核和客户身份识别工作责任,从源头上

防控风险。 专人回访,

防患未然。该行组织专人对新开卡和挂失换卡客户进行定期电话回访。回访专员详细询问客户用卡情况。(刘建平 赵鹏程)



梨树县农村信用合作联社落实省联社年初工作部署,满足辖内农户生产资金需求,为春耕助力。于洪萍/摄



日前,龙井市开山屯边境派出所专题学习《延边边境管理支队2024年度队伍正规化建设实施方案》。景枫/摄

舒兰市供电公司

保障春耕用电需求

供电公司主动对接地方政府相关部门和村委会,超前摸排春耕春灌实际用电需求,及时服务农户报装接电,指导协助农户办理相关手续,保障农时用电需求。组织供电服务人员深入春耕春

灌、育秧育苗等现场,开展农村集体和农户配电设备设施用电检查,指导做好客户用电设备运维消缺和故障处理和常识,指导农户规范架设田间临时用电线路,引导农户正确用电。(林岩)

东辽联社

“春雨行动”润春耕

本报讯 孙世伟 薛茗元 报道 春耕时节,东辽县农村信用合作联社多措并举实施“春雨行动”,针对春耕农时短、资金需求急的特点,紧盯春耕农需物资,及时发放备耕贷款,多措并举助力备耕生产,全力保障备耕金融服务需求。东辽联社充分发挥点多

面广的优势,组织信贷人员深入乡村,通过“地毯式”摸排走访农户,了解全县备耕资金需求,及时发放备耕生产所需资金,让金融“春雨”润春耕。

惠民政策入村入户,创新惠农金融产品,切实解决了“三农”备耕所需。通过主动上门服务,不断提升服务水平,受到客户称赞。

书写奋斗的青春

本报讯 崔艳秋 报道 金娜现任安图县文化旅游服务中心主任,她秉持务实的工作作风,在推动安图县文旅企业提质升级、品牌宣传推介等方面贡献智慧和力量,荣获“安图县三八红旗手”等称号。

金娜先后指导长白山红石峰原生态景区、长白山百



安图县

花谷朝鲜族古村落、奶头山村等15家旅游企业提质升级工作,并在春节、“五一”、国庆节等节假日,放弃休息时间,开展调度各景区旅游数据及撰写信息工作,助力保障全县节假日期间旅游工作平稳有序开展。面对全县内景区多、管理困难等问题,她协调沟通,切实为景区排忧解难。

金娜前往成都、郑州、潍坊等地参加文旅推介会,积极宣传推介安图县丰富的文旅产品,做好文旅推介官,为文旅事业发展添砖加瓦。

诚信创业守初心

本报讯 于元萍 报道 项尧伟是吉林省筱爱食品有限责任公司(白小桃)总经理,曾获通化市最美网络达人、集安市五四青年奖章、集安市优秀政协委员等称号。

项尧伟心系家乡,2019年毅然返回集安市创建了吉林省优厚网络科技有限公司集安分公司,仅2020年,集安市便孵化主播150余人和以网红为主的主播团队,全网粉丝突破1000万,拍摄的视频达到3亿多人次的曝光量。为了助推家乡的经济发展,2021年项尧伟成立吉林省筱爱食品有限责任公司、

集安市凉水乡二参厂白桃种植基地,每年带动剩余劳动力就业200人,帮助果农销售产品40万斤。

项尧伟始终努力在建设家乡的第一线,希望通过自身的努力,让更多在外的游子看到家乡的变化,共同助力集安市的乡村振兴和绿色转型。



辣椒种植促增收

本报讯 崔艳秋 报道 德力蔬菜种植专业合作社位于德惠市郭家镇历家村,成立于2010年8月,以种植辣椒为主。社长王德力凭借多年的种植经验、创新的发展理念,把握蔬菜行情,带动合作社不断发展。

王德力通过多次到外地学习大棚辣椒种植技术,扩大种植面积、更新品种、改良



技术,不断提高种植效益,使大棚辣椒成为村里的特色产业。合作社种植的辣椒远销到北京、山东、杭州、苏州等地。合作社有43栋大棚,年收入达到130万元左右,经济收入可观。

企业富了不算富,带动村民共同致富是王德力的初心。在郭家镇政府的支持和帮助下,他主动为村民提供技术服务和资金支持,村民积极加入合作社,截至目前,合作社大棚达到400栋,占地面积600多亩。带动30余农户,户均增收10万元左右。

长白联社

提高消费者维权意识

为保护金融消费者在金融交易中的合法权益,长白县农村信用合作联社提供优质、便捷金融服务,日前开展“金融消保在身边,保障权益防风险”主题活动。

活动采取线上线下同步推进的方式,利用微信公众号、制作宣传短视频、网点电子屏幕等载体投放电子海报、播放金融知识音频、视频和图文资料,开展多样的线上宣传

教育活动。针对前来办理业务的客户进行折页宣传,引导消费者用好数字金融工具,提升风险防控意识、依法维权意识。围绕普及金融消费者八项基本权利,宣传金融纠纷多元化化解机制、强化“三适当”原则、夯实诚信文化建设等内容。同时,走进农村、社区、企业、商超等重点区域开展特色

宣传活动。(王宁)

建国边境派出所

提升群众安全感满意度

本报讯 赵旭焯 记者 郭小宇 报道 白山边境管理支队建国边境派出所将破小案纳入民警业务量化考评体系,配套建立案件办理进度日汇报、周研判

等机制,切实把群众最关心的民生警情快速高效办结。

以群众安全感满意度为导向,积极开展案件回访,及时掌握群众诉求,对

反映的问题及时给予帮助解决。同时,及时反馈,告知案件受理、立案、查处、办结情况,让群众时时监督。

通过社区宣讲、警民恳

二道边境检查站

开展普法宣传活动

罪的意识。

民警深入周边商铺、集市、企业,通过向群众发放学习资料以及现场讲解的方式,围

绕重点法律法规条款进行解读,教育引导群众自觉守法、守法、用法。同时,向群众介绍电信网络诈骗常见

类型、反诈防诈知识和相关政策规定,提醒群众对出现的新型诈骗方式保持警惕,主动举报相关线索。(陶莹)

本报讯 张卓群 记者 吴连祥 报道 3月下旬,通化县隆信物业正式接管锦江华府小区物

管服务,这是县住建局解民忧、纾民困交出的又一份合格答卷。

通化县快大茂镇锦江华府小区总建筑面积约16万平方米,住宅37栋,住户数1500余户,是一个综合住宅楼小区。因历史遗留问题,没有专业化的物业管理服

务,小区环境脏乱差,业主渴望能有一个清新整洁的居住环境。

为切实解决锦江华府

劳动,为小区清扫清

运垃圾、平整地面、清掏下水井……另一方面,着眼

小区发展和业主福祉,积极

与隆信物业公司协调进

展

环境卫生整治行动,小

区环境大变样,居民纷纷

称赞。

通化县住建局积极

探索党建引领

基层治理新思路、新方法,健

全完善“红色

物业”治理模式,将民生温

度作为检验

基层治理成效的“试金石”,全

力解民忧、纾民困,进一步提升群

众获得感、幸福感和安全感。

通过社区宣讲、警民恳

谈、警情通报等多种形式,

向群众宣传安全防范知识,

增强群众自防意识。依托

新媒体平台,加大线上宣传

力度,形成行动宣传矩阵效

应,受到群众好评。

通化县住建局

解民忧 办实事 惠民生

驻事宜。先后组织相关单位召开5次物业管理协商会议,按照“五化工作法”逐个销号化解物业入驻存

在的“难点”“堵点”。隆信

物业进驻后,第一时间开

展

环境卫生整治行动,小

区环境大变样,居民纷纷

称赞。

中缝广告诚招地区代理 吉林农村报